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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 06.10.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 

la care participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : 0. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.484/04.10.2023.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena și dna cons.jurdic Obadă Mădălina.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca fiind bun de uz și interes public local a Centrului local 
integrat pentru situații de urgență în orașul Horezu, județul Vâlcea, strada Tudor Vladimirescu nr.137A, 
județul Vâlcea.  
2.Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioadă nedeterminată, a spațiului în 
suprafață totală de 338,89 mp din incinta Centrului local integrat pentru situații de urgență în orașul 
Horezu, județul Vâlcea către I.P.J. Vâlcea – Poliția orașului Horezu.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioadă nedeterminată, a spațiului în 
suprafață totală de 72,30 mp din incinta Centrului local integrat pentru situații de urgență în orașul 
Horezu, județul Vâlcea către Inspectoratul de jandarmi Județean Vâlcea.  
4.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr.3/26.01.2023, modificată prin HCL 
nr.57/27.04.2023 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual 
din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului 
oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru anul 2023.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - .Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca fiind bun de uz și interes public local a 

Centrului local integrat pentru situații de urgență în orașul Horezu, județul Vâlcea, strada Tudor Vladimirescu 
nr.137A, județul Vâlcea.  

Domnul primar: Am terminat lucrările, am făcut recepția. Acum declarăm centrul bun de uz și 
interes public local, să-l intabulăm și să se mute poliția cu jamdarmeria. 
 Nu sunt discuții.  
 Comisiile au dat avize favorabile. 

Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 
cu privire la declararea ca fiind bun de uz și interes public local a Centrului local integrat pentru situații de 
urgență în orașul Horezu, județul Vâlcea, strada Tudor Vladimirescu nr.137A, județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.120.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioadă nedeterminată, a 

spațiului în suprafață totală de 338,89 mp din incinta Centrului local integrat pentru situații de urgență în orașul 
Horezu, județul Vâlcea către I.P.J. Vâlcea – Poliția orașului Horezu.  

Domnul primar: Punctul 2 și punctul 3 îl discutăm împreună fiind vorba despre același lucru.  
Astfel, punctul 3, respectiv Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioadă 

nedeterminată, a spațiului în suprafață totală de 72,30 mp din incinta Centrului local integrat pentru situații de 
urgență în orașul Horezu, județul Vâlcea către Inspectoratul de jandarmi Județean Vâlcea. 

Domnul primar: Aprobăm darea în folosință gratuită către Poliție și Jandarmerie a clădirii construită in 
Treapt. Plata utilităților se va face de către ei. Trebuia să aprobăm cât de repede ca să poată ei să primească 
avizele și să mute tot ce au. 

Nu sunt discuții.  
 Comisiile au dat avize favorabile. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioadă nedeterminată, a spațiului în suprafață totală de 338,89 mp 
din incinta Centrului local integrat pentru situații de urgență în orașul Horezu, județul Vâlcea către I.P.J. Vâlcea – 
Poliția orașului Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.121.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioadă nedeterminată, a spațiului în suprafață totală de 72,30 mp 
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 din incinta Centrului local integrat pentru situații de urgență în orașul Horezu, județul Vâlcea către Inspectoratul 
de jandarmi Județean Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.122.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr.3/26.01.2023, modificată prin HCL 

nr.57/27.04.2023 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din 
cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului oraşului Horezu 
precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru anul 2023.  

Domnul primar: Este vorba de modificările conform minimului pe economie. Aveam un muncitor care 
acum era sub minimul pe economie și trebuie rezolvat. Alte modificări nu sunt.  

Nu sunt discuții.  
 Comisiile au dat avize favorabile. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la modificarea H.C.L. nr.3/26.01.2023, modificată prin HCL nr.57/27.04.2023 privind stabilirea salariilor 
de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” 
utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din 
subordinea Consiliului local pentru anul 2023.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.123.  
Domnul primar adduce la cunoștință consilierilor că s-a aprobat proiectul cu Școala de la Romani. Am 

primit punctaj maxim și am trecut la finanțare. Acum o să-I mutăm pe cei care învățau după masa ca să se mai 
elibereze liceul.  

Domnul consilier Niță solicită să i-a cuvântul.  
Domnul Niță spune că a făcut un calcul referitor la ce înseamnă să preluăm de la Apavil rețeaua de apă. 

Este nevoie de minim 40 oameni. Rețeaua trebuie schimbată. Utilaje trebuie achiziționate, soluții, nisip, etc. Apa 
de merge la canal trebuie plătită. Veniturile sunt în jur de 200 mii lei. La 40 de oameni cât fac salariile? În jur de 
240 mii. Este o diferență de 100 mii. Nu am calculate energia electrică și substanțele ce trebuie folosite. Eu zic că 
nu este momentul să facem pasul desprinderii. Mai repede ar trebui întărită relația cu Apavilul.  

Domnul consilier Puchin: Și eu am spus același lucru colegilor. Nu avem bani suficienți.  
Domnul Niță: Nu avem veniturile.  
Domnul consilier Gînju: Era evident aces lucru de la început. Dar trebuie găsit ceva, o modalitate căci nu 

se mai poate să fie apa mereu oprită. Avem 3 variante, zic eu: ori întărim relația cu ei, deci tratam cu dl.Gutău, 
ori găsim proiecte pentru investiții, ori compensăm cu ei, dar știu că nu vor.  

Domnul primar: Problema este că nu putem băga bani din bugetul local în Apavil.  
Domnul consilier Niță: Foarte rău că s-au dat toate serviciile.  
Domnul primar: La momentul când s-au dat rețelele erau bune, dar nu s-a investit deloc în ele.  
Domnul Nistor: Dar de ce s-au dat, aveam societatea Apahor.  
Domnul primar: Citiți legislația, de 4 ani aceste servicii nu mai aveau voie să stea la primării.   
În momentul în care vor apărea finanțări putem să luăm apa la noi pe societate. 
Domnul Gînju: Sunt primării care au ieșit din Apavil, sau care au făcut rețea cum este Măldăreștiul.  
Domnul primar: Măldăreștiul este comună și a putut accesa anumite fonduri, cei care au ieșit au de 

unde lua apă. Au rețeaua lor. 
Domnul consilier Niță: Legile astea că nu mai ai voie să încasezi, să investești sunt făcute de cei care nu 

au ieșit din birou și nu știu realitățile.  
Dar cert este că până nu suntem siguri că putem să o ținem nu trebuie să facem acest pas. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Antonie Cristian, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
                     Antonie Cristian                               Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


